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Tady byl obrazek :(
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Co ndas dnes &eka?

© Body na zndmku

© Rozdél a panu;
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Body na zndmku

@ Zapocet je stale za 70 bodui z celkovych 100 bodd.

@ Doiterovat specifikaci do za¢atku zkouskového.

@ Po dodélani neodevzdanych tkolii Ize ziskat body navic.
o

Dnesni dloha a bipartitni graf Ize jesté odevzdavat v Fadném terminu.

v

Navrh na zndmky z praktického cviceni

@ nad 90% (76.5 z 85)
@ nad 80% (68 z 85)
© nad 70% (59.5 z 85)
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Rozdél a panuj

Zakladni myslenka

Nasim cilem bude rozklddat zadany problém na mensi podproblémy a z
jejich vysledkil pak skladat ¥eseni celého problému. S jednotlivymi
podproblémy potom naloZime stejné — opét je rozloZzime na jesté mensi a
tak budeme pokralovat, nez se dostaneme k tak jednoduchym vstuplm,
Ze je uz umime vyf¥esit p¥imo.
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Domaci ukol

Jedéna permutace Py, . .., Py ¢iselzmnoziny {0, ...,N — 1}.CislaP; a Pj jsouvinverzi, pokudi < j
azarovei P; > PJu Inverze je tedy porucha ve vzestupném usporadani posloupnosti. Vasim tkolem je
zjistit, kolik inverzi posloupnost obsahuje.

Vstupni posloupnost je uloZena v textovém souboru cisla.in , kde na prvnim fadku je ¢islo N a na
druhém fadku nasleduje permutace zapsana jako N ¢isel zrozsahu 0 az N — 1 oddélenych mezerami.

Pocet inverzi vypiste na standardni vystup (v desitkovém zapisu).

N je maximélné 250 000 a pocet inverzi se vejde do 32-bitového &isla. Vstupni soubor se vejde do operaéni
paméti (i nékolikrat).

Priklad:

cisla.in

5
34201

std. vystup:
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